
 

 

 

 

 

令和 6 年度 

第 1 回 周南市健康づくり推進協議会 

（会議録） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日時：令和 6 年 5 月 23 日（木）15：30 ～ 16：30 

    場所：徳山保健センター 1 階 健診ホール 
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会議日時：令和 6年 5月 23日（木）15時 30分～16時 30分 

出席委員：10名  

団体名 委員名 

周南健康福祉センター 越智 裕昭 

徳山歯科医師会 東 毅昭 

徳山薬剤師会 西村 正広 

山口県栄養士会周南地域事業推進委員会 佐古 純子 

周南市スポーツ推進委員協議会 明石 和憲 

周南市母子保健推進協議会 岸本 洋子 

周南市食生活改善推進協議会 佐々木 哲子 

公募委員 石田 京子 

公募委員 井生 義則 

公募委員 茅原 道夫 

欠席委員：4名（うち 3名は委任状提出） 

 

 

●事務局  皆様、こんにちは。定刻となりましたので、ただいまより令和 6 年度第 1 回周南市

健康づくり推進協議会を開会いたします。 

はじめに、お手元の資料を確認させていただきます。（資料確認） 

それでは、本日の出席状況を報告いたします。 

会議は、「周南市健康づくり推進協議会設置要綱」第 6 条第 3 項に「会議は、委員の

過半数が出席しなければ開くことはできない」としております。 

本日の出席委員は、１５名中 １0 名で、大平委員、椎木委員、山本委員、柳谷委員、

岸村委員の 5 名が欠席です。委任状が ４名でございますので、本会は成立してお

りますことをご報告いたします。 

 

 

●事務局  では、開会にあたりまして、健康づくり推進課 課長 貞長がご挨拶申し上げます。 

 

○課長  （挨拶） 

 

●事務局  どうもありがとうございました。 

      それでは、次に委員の皆様のご紹介をさせていただきます。 

名簿の順に、自己紹介をお願いいたします。 

 

○委 員  （自己紹介） 

１ 開 会 

２ 課 長 挨 拶 
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●事務局     どうもありがとうございました。 

           続きまして、当協議会の事務局の紹介をさせていただきます。 

 

◯事務局  （自己紹介） 

 

●事務局   これからの会議の進行につきましては、当協議会要綱、第 6 条第 2 項に「会議の

議長は会長をもって充てる」と定められておりますので、西村会長にお願いいたし

ます。 

 

○会 長 （挨拶） 

 

 

○会 長   それでは、議題に入ります。 

「議題（1）令和 5 年度周南市健康づくり事業実績報告」について事務局から説明  

をお願いします。 

 

●事務局  （資料に基づき、令和 5年度健康づくり事業の実績報告について説明） 

   

○会 長   議題１①につきまして、ご質問、ご意見はございませんか？ 

（質疑なし） 

ご意見、ご質問ないようですので、「議題(2) 令和 6年度健康づくり事業計画と

推進」について事務局より説明をお願いいたします。 

  

●事務局   （資料に基づき、令和 6年度健康づくり事業計画と推進について説明） 

             

○会 長    ただ今の事務局の報告がありましたが、何かご質問・ご意見ございませんか？ 

      「サンサンチャレンジ」において、マイナス 3キロ達成者に商品券を贈呈した

ありましたが、今回の「にこにこサイズダウンチャレンジ」の達成者への贈呈

は抽選ですか？令和 5年度は全員に商品券を渡したのですか？ 

 

●事務局    100 名程度の商品券の贈呈を想定していたのですが、達成者がそれを下回りま

したので、結果的に全員にお渡ししております。今回も達成者が総定数を越えた

場合は抽選になるかと思います。 

 

〇会 長    超えそうな気がすると思っているのですか？ 

 

●事務局    基準が緩やかになりましたので、例年より少し達成者が増えるのではないかと

３ 議 事 
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考えております。 

 

〇会 長    その他ございませんか？ご意見・ご質問がないようですので、ページ 11と 12

に計画案という、「案」がありますので、この「案」を消していただいたらと思

います。よろしくお願いします。 

       続きまして、「議題(3)第 3次健康づくり計画中間評価・見直し案」について事

務局より説明をお願いします。 

 

●事務局   （資料に基づき、第 3次健康づくり計画中間評価・見直し案について説明） 

 

〇会 長    ありがとうございました。ただ今の事務局からの報告がありましたけど、何か

ご質問・ご意見ございませんか？よろしいですか？では、ご意見・ご質問があり

ませんようですので、資料 1の「案」を消してください。 

      今後の健康づくり事業の推進及び中間評価・見直しにつきましては、本日の会議

で協議したことを踏まえ、「健康づくりをすすめよう委員会」で、具体的に検討

していただきたいと思います。 

その他の事項につきまして、事務局より何か説明がありますか？ 

 

●事務局    「健康づくりをすすめよう委員会」のことです。作業部会の意味合いで例年開

催させていただいておりますが、例年は 1回でしたが、今年度は中間評価の年で

あることから 3回となります。毎年、各関係機関の皆さまから、委員さんの推薦

をお願いさせていただいておりますが、今年度も引き続き推薦をお願いできたら

と思っております。該当の方の席に封筒を置かせていただいております。案内文

書と推薦書が入っています。期日までのご提出をよろしくお願いいたします。ご

不明な点がありましたら、事務局までよろしくお願いいたします。以上です。 

 

〇会 長    ありがとうございます。この件に関しましてよろしくお願いします。 

       以上で、本日予定していた協議事項は、終了しましたので、議長をおろさせてい

ただきます。 

  

 

 

●事務局    西村会長、ありがとうございました。 

以上で、本日の協議会を終了させていただきます。皆様どうもありがとうござい

ました。 

４ 閉 会 


